

# 質 疑 ・ 回 答 書

令和3年7月28日

No.	質 疑 事 項	回 答
1	仕様書 P5 第 14 節 履行期間 主要ページの公開期限令和 4 年 3 月 31 日とありますが、こちらはどの程度の範囲を想定されていますでしょうか？TOP ページ+第 2 階層まで程度の想定で問題ないでしょうか？	ご認識のとおりで問題ありません。
2	仕様書 P6 第一節 概要 第 5 項 現サイトからの移行ページ 150 ページ程度とありますがリニューアルサイトの規模を 150 ページ程度の制作想定という事で間違いないでしょうか？ また、想定ページ数を超えた場合は別途御見積相談が可能でしょうか？またその場合、150 ページ内に看護局サイトの 15~20 ページ制作は病院サイトの下層ページとして含むという理解で間違いないでしょうか？	現ページからの移行ページ (150 ページ) のほか、各診療科・部門案内ページ (30 ページ程度) および看護局サイト (15~20 ページ程度) ページを新規作成していただくこととなります。なお、想定ページ数 (195~200 ページ) を超えた場合は、別途協議可能です。
3	仕様書 P18 第 8 節 運用支援 第 3 項 更新作業の技術的な問合せですが、操作マニュアルをお渡しさせて頂く事と、問合せはメール対応を想定しておりますが問題ないでしょうか？また新規ページ作成など貴院手元作業が難しい内容は協議の上別途御見積書対応の理解で問題ないでしょうか？	ご認識のとおりで問題ありません。なお、回答 2 記載の想定を超えて新規ページが発生するなど、別途対応が必要となった場合は、協議のうえ対応いたします。
4	別紙①システム機能要件一覧 第 2 項 (3)の緊急情報を表示する機能はお知らせ欄やトピックス表示対応で問題ないでしょうか。	ご認識のとおりです。
5	別紙①システム機能要件一覧 第 2 項 (4)について、今回レンタルサーバーでの提案を想定しております。アクセス集中に対する対応はレンタルサーバー機能範囲の対応で問題ないでしょうか。	第 2 章第 2 節第 2 項に記載しているアクセス数を参考にいただき、通常想定される範囲のアクセス集中に対応できるサーバーであれば問題ありません。
6	仕様書 P11 第 12 項 写真等撮影 写真撮影及び動画撮影を 3 日程度実施する事とあるが、最終ご希望仕様に応じて撮影日の追加など別途見積の協議は可能でしょうか？	基本的な内容は 3 日程度の撮影で実施したいと考えています。本院の希望等により、追加での撮影が生じる場合は別途協議いたします。

枚方市 総務部 契約課

TEL : 072-841-1345、 FAX : 072-841-2015

E-mail 送付先 : [keiyaku-kouji@city.hirakata.osaka.jp](mailto:keiyaku-kouji@city.hirakata.osaka.jp) (工事)  
[keiyaku-itaku@city.hirakata.osaka.jp](mailto:keiyaku-itaku@city.hirakata.osaka.jp) (委託)  
[keiyaku-buppin@city.hirakata.osaka.jp](mailto:keiyaku-buppin@city.hirakata.osaka.jp) (物品)